



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Іеговы

"И познают, что Я-Іегова"

- Іезекиля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashna Strazhy (Russian Edition) Monthly

Ten Cents a Copy - One Dollar a Year
\$1.50 in Foreign Countries

VOL. LXIV МЕСЯЧНИК № 10
ОКТАБРЬ, (ОКТОВЕР) 1943

О Г Л А В Л Е Н И Е

Боец за новый мир (продол. 1-ой части) ..	147
Народное правление или Теократия что? ..	148
Боец за новый мир (2-ая часть) ..	150
Іеффай ..	151
Теократическое правило не признано ..	154
Единственное средство для удержания захватчиков ..	156
Прощение о теократическое правление ..	158
Обет подчинения ..	159
Период свидѣльствованія ..	160
"Свобода в новом мире" ..	160
Взучение "Башня Стражи" ..	146
Брошюра вопросы "истина свободит вас" ..	146

"ВЫ СВИДѢТЕЛИ МОИ ГОВОРИТ ІЕГОВА, ЧТО Я БОГ" - Ис 43:12

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Ежемесячное издание

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street - - Brooklyn, N. Y., U. S. A.

Отвѣтственные лица:

N. H. Knorr, Президент W. E. Van Amburgh, Секретарь

"И всѣ сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". — *Исаия 54: 13.*

СВЯЩЕННЫЯ ПИСАНИЯ ЯСНО УЧАТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от вѣка и до вѣка, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и дѣятельным исполнителем Его воли при сотворении всѣх вещей; что Логос нѣмъ есть Господь Иисус Христос во плоть, облеченный во всю власть в небесах и на землѣ, и главный исполнитель воли и рѣшеній Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человѣка, сотворил совершеннаго человѣка для земли и помѣстил человѣка на ней; что человекъ сознательно и нахбренно нарушилъ законъ Божій и былъ приговоренъ къ смерти; что вслѣдствіе преступнаго дѣянія Адама всѣ люди рождаются грѣшниками и безъ права на жизнь;

ЧТО ИИСУС былъ сдѣланъ человекомъ и что человекъ Иисусъ претерпѣлъ смерть, чтобы произвести дѣву испукаемую для покаяющихся изъ рода человѣческаго; что Богъ воскресилъ Иисуса въ естествѣ Божескомъ и превознесъ Его въ нѣбъ надъ всѣми созданиями и прѣвзыше всякаго имени, и облелъ Его всюю властью и авторитетомъ;

ЧТО ОРГАНИЗАЦІЯ ИЕГОВЫ есть теократія и называется Сіонъ и что Христосъ Иисусъ есть главное должностное лицо въ Сіонѣ и подлинный Царь міра; что помазаные и вѣрные послѣдователи Христа Иисуса сѣи дѣти Сіона, члены организаціи Иеговы и свидѣтели Его, обязанностью и преимуществомъ которыхъ есть свидѣтельствовать о томъ, что Иегова есть Всевышній, возмъщать о предначертаніяхъ Иеговы по отношенію къ человѣчеству, какъ это выражено въ Библии, и нести плоды Царства всѣмъ тѣмъ, которые желаютъ слушать;

ЧТО МІР КОПЧИЛСЯ и что Господь Иисусъ Христосъ возвышенъ Иеговою на царственный престолъ власти, что Онъ изгналъ сатану и приступилъ къ установленію Царства Божія на землѣ;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословенія для народовъ земныхъ могутъ прійти только лишь чрезъ посредство Царства Иеговы подъ управленіемъ Христа, которое теперь уже началось; что слѣдующимъ великимъ дѣйствіемъ Господа будетъ уничтоженіе организаціи сатаны и обожнованіе правды на землѣ, и что подъ дѣйствіемъ Царства Его всѣ люди доброй воли, которые иережутъ Армагеддонъ, исполнятъ Божественное заданіе "наполнить землю" праведнымъ родомъ людскимъ.

ЕЯ МИССІЯ

ЭТОТЪ журналъ издается съ цѣлью дать людямъ возможность познать Бога Иегову и предначертанія Его, какъ они выражены въ Библии. Журналъ этотъ даетъ Библию съ наставленіями, названными въ особенности для помощи свидѣтелямъ Иеговы и всѣмъ людямъ доброй воли. Журналъ устраиваетъ систематическое изслѣдованіе Библии для своихъ читателей и Общество снабжаетъ ихъ процемъ литературною въ помощь этимъ студіямъ. Журналъ публикуетъ подходящій матеріалъ для передачи по радио и для другихъ способовъ публичнаго поученія въ св. Писаніяхъ.

Журналъ строго придерживается Библии во всемъ, что онъ говоритъ. Онъ совершенно свободенъ и обособленъ отъ всякой религіи, отъ партій, сектъ и другихъ мірскихъ организаціи. Журналъ всецѣло и безъ всякихъ ограниченій стоитъ за Царство Бога Иеговы подъ управленіемъ Христа, Его возлюбленнаго Царя. Журналъ не догматиченъ, но приглашаетъ и читателей и критическому разсмотрѣнію своего содержанія въ свѣтъ св. Писанія. Онъ не вступаетъ въ споры и пререканія и статьи его не доступны для личныхъ дѣлъ.

ЦѢНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: Въ Соединенныхъ Штатахъ \$1.00; въ Канадѣ и въ другихъ странахъ: \$1.50; въ Велико-Британіи, Австраліи и въ Южной Африкѣ 6 ш. Американскіе денежные переводы должны быть присланы чекомъ Экспресса, почтовымъ переводомъ или же банковымъ чекомъ. Канадскіе, Британскіе, Южно-Африканскіе и Австральскіе денежные переводы должны отсылаться прямо къ отдѣламъ тѣхъ странъ. Переводы же изъ странъ, которыя тутъ не упоминаются, могутъ быть посланы въ Бруклинъ кофтору, только Международнымъ, или Интернациональнымъ денежнымъ переводомъ.

Иностранныя конторы

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N.S.W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всѣхъ случаяхъ просимъ съестись съ Обществомъ

(Переводы этого журнала изданы на нѣсколькихъ языкахъ)

Всѣ искренне изслѣдователи Библии, которые вслѣдствіе немощности, бѣдности или тяжелыхъ условій жизни не въ состояніи уплатить подписную цѣну "Башни Стражи", могутъ получить этотъ журналъ бесплатно, во при условіи шпешнаго обращенія къ издателю съжегодно одинъ разъ и указанія причины своей просьбы. Мы рады оказывать такимъ образомъ помощь нуждающимся, но письменное обращеніе съ изложеніемъ причины просьбы ежегодно одинъ разъ необходимо и требуется почтовымъ правилами.

К СВѢДѢНІЮ ПОДПИСЧИКОВЪ: Подтвержденіе новой подписки или возобновленія старой будетъ посылаться только по особому требованію. Перебѣна адреса, по требованію подписчика, можетъ быть сдѣлана на почтовой бандероли въ теченіе одного мѣсяца. Листъ для возобновленія подписки, с оглѣдкой на пекъ срока окончанія подписки, будетъ посылаться журналомъ за мѣсяцъ до истеченія срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$1.50. Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

БРОШУРКА ВОПРОСНИКЪ "ИСТИНА ОСВОБОДИТЪ ВАС"

Эта брошурка содержащая 64 страници печати, приготовлена какъ подручникъ для великой образовательной кампаніи съ книгою только что вышедшей изъ печати "Истина освободитъ васъ". Всѣ студенты этой книги, будь это въ частномъ изученіи или въ группѣ, будутъ пользоваться этой брошуркой съ большимъ багатомъ для себя. На переднихъ страницахъ этой брошурки содержится поученіе или инструкція для недели изученія частно или въ группѣ. Загѣмъ слѣдуютъ хороше приготовленные вопросы, съ отношеніями къ св. Писанію, покрывающія каждую главу и параграфъ этой книги "Истина освободитъ васъ". Въ добавокъ эта брошурка содержитъ указатель всѣхъ текстовъ Писанія, содержащихся въ поышеи книгѣ, и покрываетъ семь страницъ этой брошурки. Эта брошурка, съ прекрасными, прочными обложками, предлагается всѣмъ студентамъ за пожертвованіе 5 ц. за экземпляръ. (Издана только на английскомъ языкѣ).

ИЗУЧЕНІЕ "БАШНЯ СТРАЖИ"

Недѣля 7 ноября: "Боецъ за новый міръ" (1 и 2 часть),

¶ 34-2 включая, "Башня Стражи" с октября, 1943 г.

Недѣля 14 ноября: "Боецъ за новый міръ" (2 часть),

¶ 3-16 включая, "Башня Стражи" с октября, 1943 г.

Недѣля 21 ноября: "Боецъ за новый міръ" (2 часть),

¶ 17-30 включая, "Башня Стражи" с октября, 1943 г.

Недѣля 28 ноября: "Боецъ за новый міръ" (2 часть),

¶ 31-44 включая, "Башня Стражи" с октября, 1943 г.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВѢЩАЕТ ЦАРСТВО ІЕГОВЫ

ГОЛ. LXIV

Октябрь, 1943

№ 10

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МІР

(Продолжение 1-ой части)

«Иисус отвѣчал: Царство мое не от мира сего: если бы от мира сего было Царство мое, то служители мои подвизались бы.» — Иоанна 18: 36.

АММОНИТЯНЕ расположились станом в Галаадѣ, в той части территоріи, которая принадлежала образной Теократіи. Причина их вторженія была очевидно та, что Израильтяне отложили боги Аммонитян и их союзников и пошли всецело и недвусмысленно за Богом Іеговою, как Высочайшим и единым истинным Богом, Навысшей Властью, котораго законы и повелѣнія должны быть выполнены, несмотря на противоположные законы угнетателей и тоталитарных диктаторов. Боги Аммонитян демоны побудили их посчитать это за злобное поношение их политическаго положенія в мирѣ сатаны. Это также выставило на насмѣшку их религію, которую они в сердцах своих обожали. Их религія была политическою религіею, которая возвеличивала их бога-демона, котораго имя означало «их-царь». Их патриотизм за государство происходит от их религіи побудил их поставить государство выше Іеговы, Бога Израильскаго, и вести войну против людей завѣта Его. Военные силы Аммонитян расположились в Галаадѣ, каковое имя означает «холм-свидѣтельства», оставивши свои границы, они вошли в святую землю и вошедши стали на мѣстѣ гдѣ они не должны стоять. (Матф. 24: 15, 16; Марка 13: 14) В этом современном исполненіи, то кажется что политическій поход вступил теперь на территорію «Галаад» и расположились там станом начиная от 1933 года, когда папскій «меч церкви» который имѣл возстановить в Европѣ «Святую Римскую Имперію» из Германскаго народа вошел в силу как тоталитарное правленіе Германии. Нѣтъ нималейшаго сомнѣнія о том, что он заключил с папою Піюсом XI конкордат или договор и затѣм выступил в этой странѣ в поход против свидѣтелей Іеговы.

³³ Господній народ завѣта, который очищен теперь от религіи, поднялся чтобы встрѣтить захватчика. «Собрались также сыны Израилевы

и стали станом в Массифѣ. (кн. Судей 10: 17) «Массифа» (или «Мицпа») значит «Башня Стражи». Здѣсь говорится про «Массифу Галаадскую». (кн. Судей 11: 29) Как этот город получил такое имя или почему он был назван таким именем, то об этом поясняется в книгѣ Бытія 31: 48, 49. Там говорится про сдѣланный завѣтъ между Іаковом (на произвище Израиль) и Лаваном его отцом-тестем. «И сказал Лаван Іакову: сегодня этот холм и памятник, который я поставил, между мною и тобою свидѣтель. Посему и наречено ему имя: Галаад, также Мицпа [Башня Стражи], от того, что Лаван сказал: да взирает Господь надо мною и тобою [в англ. перев. сказано: «да сторожит» Господь между мною и тобою], когда мы скроемся друг от друга.» Отсюда слово надзирать или сторожить значит выполнять заключенный с Богом завѣтъ, чтобы нарушить его и не потерять одобренія Іеговы.

³⁶ Тѣм, что мѣсто надзирания было в Галаадѣ при холмѣ-каменей или памятнику, который был свидѣтелем завѣта, то отсюда это надзирание должно относится к выполненію заключеннаго с Богом завѣта и значит быть Его свидѣтелем и быть в мирѣ, согласіи и единеніи с Его Теократической организаціей. Это дальше подтверждается словами Іаковаго отца-тестя относительно его двух дочерей, жен Іакова, которые представляли Божію «жену» или Его организацію: «Если ты будешь худо поступать с дочерьми моими, или если возьмешь жен сверх дочерей моих [представляющих иные организаціи чѣм организація Бога Іеговы], то хотя нѣтъ человѣка между нами, который бы видѣл, но смотри, Бог свидѣтель между мною и между тобою. И сказал Лаван Іакову: вот холм сей и вот памятник, который я поставил между мною и тобою; этот холм свидѣтель, и этот памятник свидѣтель, что ни ты ни я не перейдемъ ко мнѣ за этот холм и за этот памятник, для зла [во вред]; Бог Авраамов [прадѣда] и Бог [моего прадѣда] Нахором да судит между нами, Бог отца их. Іаков по-

34. (а) Из-за какой именно причины Аммонитяне вторглись в Галаад, и как в это дѣло замѣшан был патриотизм? (б) В исполненіи этой драмы, когда начался политическій поход в «Галаад» и с каким политическим мажоритомъ?

35. Гдѣ Израильтяне расположились станом, и что значит имя того мѣста, и какимъ образом то мѣсто или город получил такое имя?

36. Что означает тот фактъ, что-то мѣсто надзирания было в Галаадѣ, а также и дальѣйшіе слова Лавана относительно того же мѣста надзирания?

клялся страхом отца своего Исаака." — кн. Бытия 31: 50-53.

³⁷ Повышая историческія обстоятельства собранія Израильтян при Массифѣ Галаадѣ, представляли, как остаток вѣрных Іеговы собирается теперь совмѣстно, чтобы выполнить обязанности своего завѣта и быть свидѣтелями Его на землѣ для всѣх народов, а особенно от познания ими их "новаго имени" и принятія его в 1931 году. В 1937 году был поднят военный клич содержащійся в пророчествѣ Авди, стих первый, вызывающій к дѣйствию против демонизма, которым есть религія. Вскорѣ послѣ этого, в этом же самом году состоялось громадное собраніе в Колумбус, Огайо, с каковым собраніем или конвенціей связано было 130 радио станцій чрез которые Бог Іегова открыл своим свидѣтелям, что для них, как Его организovaných служителей соотвѣствует только Теократическое правленіе. Затѣм в изданіи "Башня Стражи" (англ. изд.) с іюня, 1938 года, Теократическая организациа на основаніи св. Писанія была продискусирована и выснелена, и начиная с 1 октября, Теократическое правленіе в видимой организациа Іеговы на землѣ было установлено и вошло в дѣйствіе. Это было представлено давно тому назад дѣйствіем Израила, когда Аммонитяне загрозили ему вторженіем.

Народное правленіе или Теократія что?

³⁸ "Народ и князья Галаадскіе сказали друг другу: кто начнет войну против Аммонитян, тот будет начальником всѣх жителей Галаадских." (кн. Судей 10: 18) Несомненно, что стан тѣх людей включал много "чужестранцев" или не-Израильтян, которые рѣшили пойти с Теократическим народом Іеговы в их путешествіе и которые подчинились законам Іеговы. Это точно соглашается с фактами нашего дня. Великое множество людей доброй воли, которые обратили вниманіе на провозглашаемую свидѣтелями Іеговы вѣсть предостереженія и присоединились к ним в войнѣ истины против религіи. Въмѣстѣ плечом к плечу они отражают теперь тоталитарное вторженіе в истинное поклоненіе Богу Іеговѣ. То, что люди и князья Галаадскіе разбирали дѣло, представляло, как свидѣтели Іеговы старательно разбирают одвохновенные Писанія, а также старательно изучают Его отношенія к ним в этот послѣдній день и Его дѣло свидѣтельствованія какое они должны выполнить. С каким намѣреніем в умѣ? Главным образом для того, чтобы авторитетным образом рѣшить какого рода организацио Бог Іегова одобрил и уполномочил для выполнения этого дѣла. Это было время чрезвычайной опасности, и время для единенія,

чтобы выполнить тяжело-ударное дѣло, и потому демократическое правленіе личнаго произведенія не было состоятельным и не устояло в испытаніи не будучи основанным на Писаніи. Ввиду города Ватикана и его хитраго плана, чтобы римскіе католики контролировали миром, тоталитарное правленіе или федеральный мир сосредоточенный под религіозно-политической контролью и с его религіей на верху является грозящей опасностью для всѣх народов и есть жестоким врагом справедливаго Правительства Божія на землѣ новаго міра. В умах христиан своего времени поднялся большой вопрос, кто может и кто будет воевать с этим страшным чудовищем и кто удержит нападеніе его на землѣ раз и навсегда? Горстка свидѣтелей Іеговы сама собою рѣшительно ничего не могла бы сдѣлать.

³⁹ Обращаясь назад к пророческой драмѣ состоявшейся в Галаадѣ, является вопрос: почему кающіеся Израильтяне, которые обратились к Іеговѣ были так обезпокоены? Почему тѣ Галаадитяне не пошли вперед, полагаясь на Господа Бога? Спрашивая и ища за человеком который бы руководил битвою, полагались ли они этим на силу тѣла вмѣсто на Бога Іегову? Пополнили ли они ошубку подобно той какую пополнили Израильтяне спустя много лѣтъ позднее, в исканіи за видимым царем, который бы правил над ними? Нѣтъ, они не сдѣлали этого. Галаадитяне были пылкими к войнѣ, ибо они собрали армию и поставили ее на полѣ битвы, и разставили также страж вокруг "Башня Стражи", или (Мицпа) в Галаадѣ. То чего они ожидали и желали, то это организатора или предводителя на полѣ дѣйствія, для того, чтобы они могли ударить на Аммонитян организованным образом и с особенною силою итак выйдти побѣдителями на честь и славу Іеговы. Они желали переорганизованности на полѣ служенія. Полевые правила должны были исполниться в порядкѣ, и соотвѣствующіе организационные инструкции должны были быть поданы из правяльнаго источника и под Божим надзором. Въмѣсто пхатъ каждый сам себя вперед подобно политическим искателям высших мѣст в демократических странах, и вмѣсто разрѣшить заданіе челоуѣческими голосами, то эти князья и люди Галаадскіе взирали за великим Теократическим Правителем, Богом Израила.

⁴⁰ Тому на кого Бог имѣл указать они имѣли возложить их личныя или независимыя права и преимущества и полностью подчиниться ему. Они сказали: "Тот будет начальником всѣх жителей Галаадских." В этом кризисѣ они не желали имѣть нѣсколько голов с различными отдѣль-

37. Что представляло собраніе Израильтян в Массифѣ или Галаадѣ, и когда был поднят военный клич, и какое организационное правило вскорости послѣ этого было установлено?

38. (а) Какіе люди эти в "Массифѣ" несомнѣнно включая согласно фактам нашего дня? (б) Что представляло то сиршаніе людей и князей Галаадских относительно челоуѣка, который бы начал войну против Аммонитян, и почему это было необходимым?

39. Какое было их дѣйствительное желаніе послзи ожиданія и вранія за челоуѣком который бы начал битву, и разрѣшал ли они это заданіе демократическим образом?

40. (а) Почему они рѣшили в это время, что этот челоуѣк должен быть главою над ними, и что означает того рода распоряженіе? (б) Только каким единственным путем или средством можно встрѣтить тоталитарное государство под контролью демонов?

ными рѣшеніями и с спорными планами дѣйствія въ походѣ; но они желали имѣть одну, главную и объединенную команду! Они желали принорочить себя къ предыдущим путем дѣйствования Иеговы с людьми своими и въ доставлении им побѣды, как напримѣр, когда Он поднимал своих видимых Теократических представителей для выполнения судебных дѣл, таких лиц как Иуй, Варах, Гедеон, и другіе подобные им. Этим временем они не желали скочить вперед недовидев распоряженія Господа Бога, но они опять желали имѣть Теократическаго представителя во главѣ, который бы дал им инструкцию от Бога. Только посредством Теократической организациі можно встрѣтить тотальное государство с его деспотическою и диктаторскою главою под контролём демонов. Там в то время, израильская организациа будучи без видимаго царя фактически была Теократической организацией. Еслибы они всѣ были вѣрными своему завѣту с Богом и сохраняли данные им Теократические законы, тогда с этим народом было все хорошо. Такое доброохотное подчинение Богу Иеговѣ и Его повелѣній и распоряженію для поклоненія Ему, было бы народным выраженіем величайшей свободы для каждой личности для творенія добра. Об этом в послѣднем текстѣ книги Судей так сказано: "В тѣ дни не было царя у Израіля: каждый дѣлал то, что ему казалось справедливым." — кн. Судей 21: 25.

⁴¹ Однако, в войнѣ против военно-настроенных, властных языческих народов, которые занимались "тотальными войнами" и которые с каждой личности в государствѣ дѣлали часть своей военной машины, Израильтяне не могли сдѣлать своей организациі свободною настолько, чтобы "каждый дѣлал то, что ему казалось быть справедливым". Они тогда нуждались в Теократической "главѣ", так как это было в прежних случаях освобожденія Израіля Всемогущим Богом. Такой-то главѣ тѣ Галаадитяне обѣщали быть послушными. Они желали крѣпко держаться его, как избраннаго Господом и подчиниться поданным чрез него инструкціям и выполнять их.

⁴² Забудьте, что послѣ нападенія на людей завѣта Иеговы современных Аммонитян под Гитлером вмѣстѣ с его агентами "пятой колонны" разсѣянными по всѣх странах, включая и Соединенные Штаты и другіе демократическія страны, подобныя задачи встрѣтили духовных Израильтян. Перед тѣм организациа свидѣтелей Иеговы имѣла нѣчто болѣе свободы, и ея авторитет был значительно подѣлен, результатом были замѣшательства, тренія и препятствія, они нуждались в перестройствѣ. Начало этому было сдѣлано чрез устраненіе представителей Товарищества,

41. Хотя Израилъ был тогда под Теократическим строем, то однако в чем они особенно нуждались в это военное время и кому они обѣщали покорно подчиниться?

42. Какіе подобныя задачи встрѣтили духовных Израильтян послѣ начала нападенія на них современных Аммонитян, в какіе произшли перемены в организациа начиная от 1927-1928 года?

устных проповѣдников, которые произносили по собраніям лекціи, и замѣненіем таковых представителей "окружныхъ служителей", которые были посылаемы с "уполномочіем для служенія". (См. послѣднюю страницу Башня Стражи с 1-го февраля, 1928 года, (англ. изд.) сравнивая их с предыдущими изданіями.) Такое рѣшеніе было сдѣлано на особенном собраніи Международной конвенциі свидѣтелей Иеговы в Торонто, от 18-26 июля, 1927 года, на шестом из серии семи собраній того года. (См. Откр. Іоан. 9: 13-21 и 16: 12-16.) В ходѣ лекціи къ этому громадному собранію президент Товарищества сказал:

"Нынѣ в церкви находятся такіе люди, которые занимают отвѣтственное положеніе старшаго и которые упорно держатся неразумныхъ вещей взятых из Вавилона [организованной религиі]; которые отказываются ободрять братьевъ своих, чтобы они брали участіе в служеніи и которые сами тоже отказываются брать участіе в служеніи. Они даже противорѣчат истинѣ являющейся в "Башня Стражи" и отбивают желаніе братьевъ изучать ее. Они презируют совѣтом, чтобы идти из дома в дом и нести людямъ вѣсть царства. Направленіем своихъ дѣйствій они производятъ соблазны и раздѣленія между братьями. Пришло время для вѣрныхъ, чтобы отмѣтить таковыхъ и избѣгать их, и сказать им, что такимъ людямъ мы болѣе не доверимъ должности старшинства. Они должны быть приглашены занять заднѣе мѣсто пока они не научатся содѣйствовать в служеніи Господа. Оносительно этого заявленія я желалъ бы знать опредѣляющую мысль конвенциі. Тѣ, которые вѣрят, что это заявленіе есть вѣрнымъ и что старше должны ободрять братьевъ в служеніи и ободрять их в изученіи "Башня Стражи" и сами брать участіе в служеніи из дома в дом, и что если старше откажутся это дѣлать, тогда они должны быть приглашены занять заднее мѣсто, пусть покажутъ их одобреніе чрезъ повстаніе." — Башня Стражи с 1 октября, 1927 года, 293 страница, 6 парагр. (англ. изданія).

⁴³ Под предводительствомъ великаго Теократа, в 1932 году было сдѣлано разслѣдованіе относительно этого вопроса такихъ "избранныхъ старшихъ", то есть, такъ называемыхъ "старшихъ" избираемыхъ на такое положеніе демократическимъ образом, то есть, голосами собранныхъ христіан. Послѣдствія этого разслѣдованія были поданы в изданіи "Башня Стражи" с 15 августа и 1 сентября, 1932 года (англ. изд.), а в русскомъ изданіи с іюня и августа, 1933 года, в духъ частейъ статьи "Организациа Иеговы", в этомъ разслѣдованіи оказалось, что "избирание старшихъ" не было основано на Писаніи. На страницѣ 265 и 266 (англ. изд.) того же изданія "Башня Стражи", а в русскомъ изданіи на 127 страницѣ с августа, 1933 г., для собраній свидѣтелей Иеговы была предложена

43. Какіе были отнайденны открытія в 1932 году относительно "избранія старшихъ", и какъ такіе набранныя "старше" были устранены?

на резолюция для принятия и установления служебного комитета со "служебным директором" во главе вместо имевшихся избранных старших и диаконов. Эта резолюция была принята и пущена в действие организованными собраниями по всему миру.

"Но даже с повышей организацией для битвы с демонизмом соответствующий принцип главенства и предводительства, согласно которого свидетели Иеговы должны были решить того, который должен был быть начальником всех житей Галаадских не был рассмотрен. Отнять соответствующую "главу" требовалось еще более расследования, молитвы и изучения. Только в установленное Богом время истинная, правильная и Божественно-уполномоченная "глава" была отнайдена. Это было в то время, когда Иегова открыл, что Его организация в небе и на земле есть Теократическая. Она управляется не с низу вверх, но с верху вниз, и что Христос Иисус под Богом Иеговою есть Теократическою Главою Сиона, столичной организации Бога.

"Ть истины были поданы в издании "Башня Стражи" с июня, 1938 года (англ. изд.), под заглавием "Организация". Тому, что содержания ее является теперь очень важным, то поэтому мы наводим здесь следующие цитаты:

"Христос Иисус есть "Главою церкви", которая есть Его тѣлом. (1 Коринф. 1: 18) Иегова есть Главою Христа" (1 Коринф. 11: 3), и потому Сион, столичная организация Бога, есть Теократическим Правительством, и чистою Теократиею, а не человеческим мандатом или правительством "из людей и чрез людей". Организация Иеговы есть царством. ... По этой причине нѣтъ такой личности в организации под Христом Иисусом,

44. Только в каков время и с каким откровением относительно главенства и предводительства отнайден был соответствующий принцип?

45. Когда и гдѣ такіе открытые истины были опубликованы, и какие истины были установлены относительно организации и ее главы и ее членов, а также относительно видимых представителей Господа?

которая занимала бы высшую степень или чин высшости. Все суть одно в Христѣ Иисусѣ" и под Христом Иисусом, Главою. Бог Иегова и Христос Иисус есть истинными Учителями, и Христос Иисус в храмѣ есть непосредным Вождем видимой и невидимой организации. Отдѣльные личные права не существуют, но каждый член организации по необходимости должен быть полностью поддан Главѣ."

"Иисус Христос, великій Апостол Иеговы или Посланик Его, который находится теперь в храмѣ, Он положил "руки свои" на Товарищество, как на своего "вѣрнаго и разумнаго раба" и видимаго представителя. (2 Тимоф. 1: 6) ... "Товарищество, действуя как служитель и представитель Господа, поручает теперь дѣло свидѣтельствования вѣрным свидѣтелям Господа на землѣ. (2 Тимоф. 2: 2) Они тоже должны соответствующим образом изучать Писаніе, чтобы они могли выполнить предписанную им волю Божию касательно избранных людей Его. (2 15)" — Башня Стражи с 1 июня, 1938 года, параграфы 2 и 38, (англ. изд.)

"От того времени вся в цѣлости организация людей завѣта Иеговы по всей землѣ была поставлена в диніи с Теократическим правлением и с 1 октября этого же года Теократическая организация была пущена в действие, и несмотря на широко-мировую опасность тоталитаризма, послѣдствія послѣдовали чудесные. Таким образом, в предназначенное Богом время и под Его непреложным предводительством, Его преданные свидетели и их земные сотоварищи нашли Того, котораго Иегова избрал и который должен быть их "Главою" в этой войнѣ против демонов и религии. (Ефес. 6: 12) Как все это было чудесно уложено в меньшем масштабѣ в испытаніи Галаадитян, то Башня Стражи покажет в ее слѣдующих изданіях.

(Продолженіе слѣдует)

46. От какого времени Теократическая организация была пущена в действие, и что показывает, то что люди завѣта Иеговы отнали того котораго Иегова избрал быть главою?

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МІР

2-ая часть

Иисус отвѣчал: Царство мое не от міра сего: еслибы от міра сего было Царство мое, то служители мои подвизались бы. — Иоан. 18: 36.

ИЕГОВА открывает путь к новому миру, миру свободному от всякаго правления демонов и тоталитарнаго нападенія, пораженія и жестокости. Чрез величайшее сраженіе в исторіи вседенной, Иегова освободит тѣх, которые теперь терпят для справедливости, и которые в новом мирѣ будут радоваться изобильностью жизни без

1. Чрез кого и чрез какую дѣятельность вскорости будет открыт путь в новый мир, и от кого он будет сдѣлан свободным?

конца. Это сраженіе есть уже очень близко. Чрез своего возлюбленнаго Сына, который судит теперь народы и который воинствует в справедливости, Иегова сил удивит всѣх врагов своих, когда Он неожиданно нападет на них. Тогда тѣ народы, которые осмѣшали исторію Библіи о прошедших битвах, которые Иегова выполнил и которые насмѣхались с Его свидѣтелей увидят Иегову в дѣйствіи, когда Он возстанет, чтобы отомстить за имя свое, и за дѣло свое

и за народ свой против всѣх тѣх, которые ненавидят Его имя и Его правление. Их истребление сдѣлает новый мир навсегда свободным от них.

Гдѣ станет в этой битвѣ религія, то это можно достовѣрно знать с ея прошлаго и теперешняго положенія. Религія всегда воевала против Иеговы и Его поклоненія. Христос Иисус есть Главным поклонником Иеговы. По этой причинѣ религіозные священники, книжники, фарисеи и законники убили Его, и за своего царя избрали римскаго Цесаря, который был поклонником-демона, и отсюда поклонником-дьявола. В этот наш современный день Рим есть первым городом, который перешел на тоталитарный строй и установил тоталитарно-фашистское правление. Это был тоталитарно-фашистской Рим, который первый подписал договор с Ватиканом в 1929 году, и этим освободил главную главу "христианизма". При помощи своего папскаго нунція (теперешняго папы) и при помощи католических дѣятелей и коммерческих магнатов, Ватикан ухитрился привести к власти и силѣ нацистско-тоталитарнаго диктатора в Берлинѣ, и немедленно подписал с ним договор удостовѣряясь, как о том (Фриц Тиссен сказал), что "права католической церкви не будут нарушены". С 9 июня, 1941 года, Нью-Йорскій "Журнал Американ" помѣстил депешу из Рима уведомляя о том, что "газета "Стампа" в Туринѣ в редакторской статьѣ заявила, что сегодня Германия и Италия организует новый европейскій порядок соглашающейся с принципами положенными в Инцикликѣ "Рирум Новариум", на которые папа Пюс обратил внимание в своей рѣчи с 1 июня." Теперь религія употребляет этого тоталитарнаго чудовища в войнѣ против Иеговы, пытаясь стереть Его поклоненіе и провозглашеніе новаго мира с лица земли.

Это есть время великаго кризиса для всѣх поклонников Бога Иеговы в духѣ и истинѣ. Пред всѣм "христианизмом" стоит теперь такой вопрос, а именно: "Какое есть истинное поклоненіе? И кому вы поклоняетесь и служите?" Громадное большинство напугано и далеко отогнано от всякаго разсужденія и выбору поклоненія Богу Иеговъ. Они есть согнаны в табун и загнаны в религіозный загон посредством нападенія и самоуправства тоталитарных властей против поклоненія Иеговъ сил. Никто не может сам в своих силах востать против этой религіозно-тоталитарной "мерзости опустошенія" и остаться в живых. Только организация Иеговы может и будет воевать и побѣдит этот новый-порядок

2. Какое положеніе занимала религія в поклоненіи Иеговъ в прошлое время и гдѣ она будет стоять в борьбѣ за новый мир, как это показано чрез ея направленіе в возстановленіи тоталитарнаго правленія нацистов и фашистов?

3. (а) Какой вопрос стоит теперь перед всѣм "христианизмом" по отношенію поклоненія и куда большинство людей загнано теперь по отношенію этого вопроса? (б) Только чья организация устоит против новаго порядка "мерзости опустошенія", и только чье поклоненіе будет сохранено ненарушимо до полнаго установленія новаго мира?

"опустошенія" удержит его и полностью освободит от него землю. Организация Иеговы есть Теократическая и она будет сохранять поклоненіе Богу Иеговъ под наиболѣе сильным и жестоким давленіем и под всяким нападеніем демонов и религіозных противителей, как судейских так и политических. Организация Иеговы, Его Теократія, ненарушимо сохранит Его поклоненіе до полнаго установленія новаго мира. Только тѣ, которые поклоняются Богу Иеговъ в духѣ и истинѣ переживут эту великую битву и будут жить в этом "новом мирѣ" без конца. Тѣ истинные и достовѣрные факты были чудесно нарисованы в дѣйствительно-живой драмѣ древних дней, в пророческой драмѣ мужественнаго бойца Іеффая. Онъ есть записаны в одиннадцатой главѣ библейской книги Судей.

Іеффай

Относись особенно к нашему времени овдохновенный апостол писал, говоря: "Посему и мы, имѣя вокруг себя такое облако свидѣтелей, свергнем с себя всякое бремя и запинаящій нас грѣх, и с терпѣніем будем проходить предлежащее нам поприще, взирая на начальника и совершителя, вѣры Иисуса, Который, вмѣсто предлежащей Ему радости, претерпѣлъ крест, пренебрегши посрамленіе, и возсѣл одесную престола Божія." (Евр. 12: 1, 2) Какое же это "облако свидѣтелей" окружает нас? и кому оно свидѣтельствует? Это есть тѣ свидѣтели Иеговы, о которых апостол упоминает в предыдущей главѣ, и которых линия тянется от Авеля перваго мученика за Иегову. Среди тѣх древних свидѣтелей Бога Иеговы, которые побѣдили этот мир их вѣрою в Него в числѣ имен апостол упоминает также имя Іеффая. (Евр. 11: 32) Иегова сохранил для Іеффая княжеское мѣсто на землѣ в новом мирѣ. Іеффай вскорости будет имѣть участіе в "лучшем воскресеніи" из мертвых и будет "править в праведности" вмѣстѣ с его сопослѣдователями князьями, как видимыми человѣческими представителями небесной Теократіи под Христом Иисусом. (Евр. 11: 35, 39, 40; Ис. 32: 1; Пс. 45: 16) Св. Писаніе дает хорошее основаніе вѣрить, что гдѣ-то вскорости состоится встрѣча на землѣ тѣх вѣрных древних свидѣтелей которые воскреснут, и тѣх, которые теперь подобно им являются вѣрными свидѣтелями для Бога Иеговы в этих днях религіозно-тоталитарнаго чудовища. Увидите ли вы тѣх воскресших свидѣтелей Иеговы, которые будут поставлены "князьями по всей землѣ?" Если такое есть ваше желаніе, то вы с большим интересом будете читать факты этой пророческой драмы Іеффая и ея безошибочное исполненіе при концѣ этого мира.

4. Какое это "облако свидѣтелей" окружает вас, и кому они свидѣлствуют? (б) Какое Божественное заготовленіе или мѣсто ожидает Іеффая на землѣ, и почему это есть особенно интересным для тѣх, которые живут теперь на землѣ и свидѣлствуют для Иеговы?

³ "Иеффай Галаадитянин был человек храбрый; он был сын блудницы; от Галаада родился Иеффай." (кн. Судей 11: 1) В св. Писании имена Божьих актеров в Его пророческих драмах суть полны значения и являются ключами к разумному драм. Имя Иеффай значит "Отворитель", или, "Освободитель." Земля Галаад была частью святой земли и лежала она на восток от рѣки Иордан, которая есть теперь известна, как "Транс-Иордания". Отец Иеффая, Галаад, был носителем такого же раннего имени Галаад; он был членом колѣна Манассии, и относительно его есть написано: "Сыны Манассии: от Махира поколѣние Махирово; от Махира родился Галаад, от Галаада поколѣние Галаадово." — кн. Чисел 26: 29.

⁶ Тѣ предки Иеффая, чтобы занять землю Васан и Галаад, которую Господь Бог предписал им чрез своего пророка Моисея, должны были воевать против поклонников демонов. Относительно этого Моисей сказал: "Ибо только Ог, царь Васанский, оставался из (остатка) Рефаймов (великанов). Вот, одр его, одр желѣзный, и теперь в Раавѣ, у сынов Аммоновых (по агл. переводу спрашивается: "и не есть ли оно теперь в Раавѣ у сынов Аммоновых)? длина его девять локтей [тринадцать с половиною футов], а ширина его четыре локтя, локтей мужскихких. ... Весь Васан, царство Ога, отдал я половинѣ колѣна Манассина, всю область Аргонов со всем Васаном. Она называется землею Рефаймов (великанов). ... Махиру дал я Галаад." (Второзакон. 3: 11-15) "И пошли сыны Махира, сына Манассина, в Галаад, и взяли его, и выгнали Аморецев, которые были в нем; и оддал Моисей Галаад Махиру, сыну Манасии, и он поселился в нем." — кн. Чисел 32: 39, 40.

⁷ Тогда требовалось храбрых бойцов, чтобы можно было удержать границу этой области Васан и Галаад; и потому относительно этой покоренной области, которая имѣла быть раздѣлена между двѣнадцатью колѣнами Израиля есть написано: "И выпал жребій колѣну Манасии, так как он был превенец Иосифа. Махиру, первенцу Манасии, отцу Галаада, который был храбр на войнѣ, достался Галаад и Васан." (кн. Ис. Навина 16: 1) Могли ли Галаадитяне удержать эту Теократическую землю против поклонников демонов? Увидим.

⁹ Иеффай Галаадитянин был потомком бойца, а именно, Махиры, "человѣка войны". Ввиду фактов повышей исторій в полнѣ было разумным со стороны отца, чтобы он назвал своего сына именем "Иеффай", что значит, что "Он [то есть Бог] освобождает". Это обращает внима-

ние на факт, как Иегова освободил Израиля от великана царя Ога, и от других поклонников демонизма, которые занимали часть земли надѣленную колѣну Манассии. Это Бог Иегова сдѣлал чрез данную Махиру и его сыну Галааду помощь в битвѣ, и чрез то, что Он дал им побѣду над гигантским чудовищем и над другими эдемизованными Аморритянами, которые держали землю галаадскую без всякаго авторитета Бога Иеговы.

¹⁰ Иеффай унаслѣдовал нѣкоторую долю "храбрости" от своего прадѣда Махира. Но Иеффай был "сильным, мужем храбрым" главным образом благодаря его вѣры в Бога Иегову, для котораго Иеффай был воинственным свидѣтелем. Это есть доказано историей апостола о древних мужах вѣры, в посланіи к Евреям 11: 32 читаем: "И что скажу? Не достанет мнѣ времени, чтобы повѣствовать о Гедеонѣ, о Варакѣ, о Самсонѣ, о Иеффаѣ, о Давидѣ, Самуилѣ, и о других пророках." Иеффай был подобным раннему бойцу, Гедеону, который также был "мужем сильным и храбрым" и которому ангел Господень сказал: "Господь с тобою, муж сильный" (по агл. переводу: "муж храбрый.") (кн. Судей 6: 12) Так и в это "время войны", нужно было имѣть такую организацию, которая обладала бы такой вѣрой и такими военными способностями какими обладал Иеффай, а особенно от 1933 года, когда католическо-нацистовский диктатор стал "мечем папской церкви" в Германіи, каковая страна до того времени была протестантскою крѣпостью. Кого же тогда Иеффай представлял в этом двадцатом столѣтіи?

¹⁰ В священных пророчествах и в пророческих драмах никакая единица или личности не были предсказаны или представлены с единственным исключеніем Христа Иисуса. Дом Иеффая был в Массифѣ, каковое имя значит "Башня Стражи". (кн. Судей 11: 11: 34) В этой пророческой драмѣ Иеффай из Массифы представлял организацию Иеговы, каковая организція есть Теократической и которую Бог Иегова пользуется как своим служителем. Этой организціи Христос Иисус есть Главою и Теократическим Царем, и остаток членов этой организціи находится еще на землѣ, которые являются свидѣтелями Иеговы, духовными Израильтянами. Они составляют и дѣйствуют как "Товарищество." Повѣренным лицом и служителем этого Теократическаго Товарищества, как о том доказываютъ всѣ установленные факты, является Товарищество "Башня Стражи". Христос Иисус Глава есть тѣм "сильным и храбрым бойцем". Остаток Его вѣрных послѣдователей, которые находятся в согласіи с Теократическим правом и с организціею, стали подобием образа этого великаго Бойца за новый мір. — Римл. 8: 29.

3. Что значит имя "Иеффай" и кто был его ближайшим предком среди поколѣній?

6. Какія исторія относительно занятія земли показывает, что предки Иеффая также были бойцами?

7. Почему граница территорій Васана и Галаада была предписана части поколѣнью Манассии?

8. Ввиду значения имени Иеффай, на какую исторію его предков разумно обращаетъ внимание имя "Иеффай"?

9. (а) Благодаря чему св. Писание показывает, что Иеффай был мужем храбрым, и какому раннему бойцу был он подобен в этом? (б) Почему для войны в это время, такого рода нужно было имѣть организцію?

10. Гдѣ был дом Иеффая и кого он представлял в исполненіи этой части драмы?

Позор

¹¹ Было ли это позором Иеффая, что он "был сыном блудницы"? Эта женщина была блудницей перед тѣм, как она вышла замуж за Галаада и стала матерью Иеффая. Но Раав из Иерихона также была блудницей. Однако она была единственной с ея родственниками, которые спаслись от истребления этого города, и она честно вышла замуж за Израильянина и этим стала прагд-кой Исуса Христа. — Матф. 1: 5; Луки 3: 22.

¹² Мать Иеффая очевидно была Израильянскою женщиною, не поклонницей демонов или язычницею. Чрез супружество она вошла в почетное положение, и Галаад породнился с ней, не ради страстного удовольствия, но как с второю женою. Это показано тѣм фактом, что Галаад почитал своего сына от нея, как своего собственного и законного сына и назвал его именем Иеффай, и этот мальчик был воспитан в домѣ Галаада вмѣстѣ с другими сынами Галаада, полбратьями Иеффая. Отсюда он не был незаконнорожденным. Отношения Иеговы с Иеффеом есть доказательством этого: "Если вы терпите наказание, то Бог поступает с вами, как с сынами. Ибо есть ли какой сын, котораго бы не наказывал отец? Если же остаетесь без наказания, которое всѣм обще, то вы незаконны дѣти, а не сыны." (Евр. 12: 7, 8) Правило Бога, было дальше такое: "Сын блудницы не может войти в общество Господне, и десятое поколѣние его не может войти в общество Господне. Аммонитянин и Моавитянин не может войти в общество Господне, и десятое поколѣние их не может войти в общество Господне вѣвѣки." (Второзакон. 23: 2, 3) Иеффай не был исключен как незаконнорожденный; и ни его единственная дочь, первое поколѣние, также не была почитаема как незаконнорожденное дитя, в противном случаѣ Иеффай не мог бы принести ее в пріятную жертву Господу. Все это доказывает, что его мать была поднесена с класса блудодѣйниц чрез супружество с Галаадом.

¹³ Имя "Галаад" значит "холм свідѣтельства". Отсюда Галаад, как отец Иеффая, представлял в образѣ Иегову как отца, котораго цѣлью есть имѣть людей для имени своего". Такого рода люди должны накопить огромный холм свідѣтельства для имени Иеговы и справедливаго Правительства, Теократии, Царства, которое оправдает имя Его. Бог Иегова имѣет "жену", то есть, Его всемірную организацию называемую "Сіоном". До этой организации, которая родит Его служителей, Бог Иегова говорит, в Исаии 54: 4, 5: "Не бойся, ибо не будешь постыжена; не смущайся, ибо не будешь в поругани: ты забудешь посрамление юности твоей и не будешь болѣе

вспоминать о безславіи вдовства твоего. Ибо твой Творецъ есть супругъ твой; Господь Саваофъ — имя Его, и Искупитель твой — святой Израилевъ: Богомъ всей земли назовется Он." Поэтому, мать Иеффая, представляла "жену" Бога Иеговы, с той точки зрѣнія, что она родила Его стиличную Теократическую организацию и ея членов, которые суть "людьми для имени Его", отсюда Его свідѣтелями. Тѣ люди под Христом Иисусомъ организованы согласно Теократическимъ правиламъ для ношения свідѣтельства о имени Иеговы, как свідѣтели Его, и они стоятъ в линіи для получения мѣста в небесномъ Теократическомъ Правительствѣ, или в Царствѣ Божіемъ, под управленіемъ Христа Исуса.

¹⁴ "Жена" Иеговы не есть блудницею, но она есть видимою частью Его организации, которая составляется из тѣхъ, которые были нѣкогда нечистыми по причинѣ ихъ общенія с релігіей. (1 Коринф. 6: 9-11) Мать Иеффая была блудницею до тѣхъ поръ пока Галаад не поднесъ ее чрезъ заключеніе с ней законнаго брака, отсюда ея прежнее положеніе и отраженіе жизни не есть позоромъ, развѣ только в глазахъ самооправданныхъ единицъ представляя, какъ таковыя единицы смотрятъ на организацию Бога. Они смотрятъ с верху внизъ, а особенно на Теократическое правило этой организации и презираютъ обязанностью этого правила лежащаго на тѣхъ, которые служатъ в организацию Бога, какъ свідѣтели Его и такимъ образомъ имѣютъ участіе в оправданіи имени Бога. Тѣ самооправданныя единицы не смотрятъ на оправданіе имени Его, какъ на вещь наибавжѣйшую отъ всего и какъ на вещь цѣннѣйшую чемъ лично спасеніе. В теченіи всѣхъ столѣтій отъ установленія "христианства", они всегда смотрѣли на такія черты в "жены" Бога или в Его организацию, какъ на вещи неприличныя и непочтительныя и какъ на недостатокъ в развитіи характера" и прибраннаго святости, и отсюда не достойны для релігионистовъ, чтобы ихъ принять и сообщаться с ними.

¹⁵ Какъ в образѣ, такъ и на дѣлѣ, тѣ, которые стоятъ за Теократическое правленіе и которые несутъ свідѣтельство о Богу Иеговѣ и об Его оправданіи чрезъ Его царство уважаемы "христианствомъ" на равнѣ с блудницами. Поэтому к нему можно примѣнить слова Исуса, которому Он сказалъ относительно Іоанна Крестителя: "Мытари и блудницы впередъ васъ идутъ в Царство Божіе; ибо пришелъ къ вамъ Іоаннъ путемъ праведнымъ, и вы не повѣрили ему, а мытари и блудницы повѣрили ему; вы же, и видѣвши это, не раскаялись послѣ, чтобы повѣрить ему." — Матф. 21: 31, 32.

11. Было ли это позоромъ для Иеффая, что его мать была блудницею, и какою примѣр в св. Писаніи поддерживаетъ этотъ отвѣтъ?

12. То положеніе к какому мать Иеффая была поднесена и то какъ Иегова считался с Иеффеомъ и с его потомкомъ показывается ли что Иеффай былъ незаконнорожденнымъ?

13. Кого представляли в образѣ отецъ имать Иеффая?

14. То что мать Иеффая была блудницею до замужества с Галаадом, то какъ это относится к прежнему положенію людей Божіихъ, и какъ это указываетъ на ложный взглядъ самооправданныхъ единицъ по отношенію к организацию Бога и ея нахвренію?

15. На равнѣ с хвдъ вѣрными свідѣтели Иеговы уважаемы "христианствомъ" и вслѣдствіе этого какіе слова Исуса можно правильно примѣнять к нему по отношенію его войдетъ в царство Божіе?

¹⁰ Кроме матери Иефая, Галаад имѣл еще другую жену, которая также считалась его законною женою. Ея полный авторитет жены, поставил эту другую жену [Галаада], мать Иефая, на второстепенное положение [законной] жены Галаада, и отсюда [мать Иефая] не имѣла равныхъ правъ съ этой другой "женою". Эта признанная "жена" [Галаада] имѣла также больше уваженія. Она имѣла больше распорядительности, почтенія и вниманія особенно в сообществѣ тѣхъ, которые были в хорошемъ положеніи. Поэтому, неудивительно, что об этомъ такъ сказано: "И жена Галаадова родила ему сыновей. Когда возмужали сыновья жены, изгнали они Иефая, сказавши ему: ты не наследникъ в домѣ отца нашего, потому что ты сынъ другой женщины." — кн. Судей 11: 2.

Теократическое правило не признано

¹¹ Взяло ли повѣсшее дѣйствіе мѣсто протяженіемъ періода восемнадцати лѣтъ угнетенія Израілемъ народомъ Аммонитскимъ, то об этомъ нѣтъ ничего сказано. При концѣ тѣхъ восемнадцати лѣтъ Иефай имѣлъ дочь в лѣтахъ замужества, лѣтъ около восемнадцати или болѣе. Всѣ ли тѣ сыны "жены" Галаада были рождены в этомъ самомъ періодѣ времени или одинъ который изъ нихъ, то об этомъ также нѣтъ ничего сказано. Но что они религиозно чувствовали себя высшими надъ Иефая, то это есть показано ихъ направленіемъ по смерти ихъ отца Галаада, когда не было кому удерживать и обуздывать ихъ. Они были вульгарными, и притомъ испорченными религиознымъ влияніемъ, каковое господствовало тогда надъ Израілемъ, когда народъ этотъ обратился къ поклоненію богамъ аммонитскимъ и къ богамъ сосѣднихъ народовъ. Припоминаемъ, что и патриархъ Авраамъ имѣлъ сына отъ наложницы, по имени Измаилъ, и что послѣ этого родился ему сынъ отъ его обыкновенной жены, по имени, Исаакъ; и когда Исаакъ былъ отдѣленъ отъ груди, какъ наследникъ Авраама, тогда старшій мальчикъ Измаилъ насмѣхался съ него. (кн. Бытія 16: 1, 15, 16; 21: 8-11) Нѣтъ написано, чтобы Иефай относился подобно, какъ Измаилъ къ тѣмъ другимъ сыновьямъ Галаада, своимъ пол-братьямъ. Очевидно, что Иефай воспользовался благомъ Галаада, который воспиталъ его "въ ученіи и наставленіи Господнемъ". (Ефес. 6: 4) Немного позднѣе вѣра Иефая была доказательствомъ этого.

¹² Во время когда Израільтяне предалися поклоненію демонамъ и были угнетаемы протяженіемъ восемнадцати лѣтъ, тогда сыны Галаада рабски подчинили себя подъ порабощеніе поли-

16. Какое положеніе занимало первая жена отца Иефая в домѣ и в сообществѣ тѣхъ, которые занимали хорошее положеніе и какую дѣятельность вслѣдствіе этого предприняли сыны ея по отношенію къ Иефая?

17. Какъ тѣ сыны [первой жены] духовно чувствовали себя къ Иефая и чрезъ какое влияніе они были побуждены къ этому, и относился ли Иефай къ нимъ подобно какъ относился Иманъ къ Исааку?

18. Какъ тѣ сыны подчинили себя Аммонитянамъ в теченіи восемнадцати лѣтъ угнетенія ихъ, и почему христіане нашлись в подобномъ положеніи предъ 1918 годомъ?

тическимъ Аммонитянамъ, такъ-какъ будто бы тѣ были "высшими властями" в святой землѣ. Такое подчиненіе властямъ этого міра дѣлало Теократическое правленіе в Израіль безупрѣчнымъ. Такая самая вещь случилась с христіанами по причинѣ ихъ отпаденія большинства къ религіи по смерти апостоловъ Иисуса Христа и до возвращенія Господа и прішествія Его в храмъ для производства суда в 1918 году. (2 посл. Фессал. 2: 3-12) Протяженіемъ сорока лѣтъ предъ немедленнымъ прішествіемъ Господа в храмъ в 1918 году, дѣйствительно посвященные люди Божіи возрастали среди религиознаго окруженія, которое смѣшалось ихъ и опачкало ихъ одежды тождественности какъ христіан. Они пытались выйти изъ религіи и быть чистыми отъ нея, но время полнаго разумѣнія еще пришло тогда пока Господь не пришелъ в храмъ свой, и потому тѣ посвященные единицы не могли видѣть в св. Писаніи Теократическаго правленія и порядка. Они дальше продолжали взирать къ народному начальству этого міра, какъ "высшимъ властямъ", которымъ [какъ они мнѣмали] в п. к Римлянамъ 13:1 повелѣвается христіанамъ быть послушными.

¹³ По смерти Галаада сыны его выгнали Иефая прочь изъ дома. Во время когда Галаадъ былъ между ними онъ не одобрялъ или не позволялъ на такое противъ-теократическое дѣло. Правдоподобно, что мать Иефая также тогда умерла. Тогда тѣ сыны начали дѣйствовать себялюбиво противъ служителя Иеговы и человѣка вѣры. То что они дѣлали было къ ихъ собственному вреду и продолженію угнетенія ихъ религиозными филистимлянами и политическими аммонитянами. Такъ подобно было и в теченіи большей части религиознаго періода, когда не просвѣщенные христіане подчинились мірскимъ властямъ, и такимъ образомъ смѣшали Господній способъ правленія съ поддѣльной теократіей религиозной іерархіи, и такимъ образомъ дѣйствія отбросили Теократическое правленіе. Предполагая этимъ обезпечить свои интереса, они отбросили его и потребовали, чтобы христіанскіе собранія были управляемы демократическимъ образомъ. Относительно этого в статьѣ "Организація" с мая и іюня, 1939 года, в изданіи "Башня Стражи" на 73 страницѣ, 14 и 15 параграфъ, сказано:

"Поэтому вѣрные апостолы Господа Иисуса Христа не могли положить начало организаціи, которая по своимъ формамъ правленія является демократією, или является правленіемъ священниковъ или іерархіи. Форма правленія Бога Иеговы, какъ в Его первообразномъ народѣ, равно и в народѣ избранномъ во имя Его, есть чистѣйшая Теократія. Царство Божіе или организація Его является чистѣйшею теократією, которая не подчинена вымысламъ или правленію какого либо созданія. Страдая отъ тираніи правленія духовенства и іерархіи, искренне люди обратились къ

19. Когда тѣ сыны выгнали Иефая изъ дому отца ихъ, и когда и почему непродисциплинированные христіане взяли подобное направленіе дѣйствія в исполненіе этого пророческаго образа?

демократической формѣ правления с надеждою на лучшія условия, и этому методу слѣдовали религиозныя организации в течении многих лѣтъ. Но согласно ли это со св. Писанием? Тот, факт, что этот метод правления принят был в сообществах тѣх, которые утверждают, что они служат Господу, еще не может служить доказательством тому, что они правильно поступали. Во время периода Илии [1878-1918] дѣятельности церкви Господней, искренне послѣдователи Христа Иисуса покинули Вавилонскія организации, но они вышли с запятанными одеждами оттуда, и эти пятна они получили вслѣдствие того, что они имѣли общеніе с дьявольскою организациею. В течение периода времени, извѣстнаго под названіем "время Илии церкви", старѣйшины и дьяконы в сообществах были избираемы подачею голоса членами сообществ путем поднятія руки. Было ли это правильно, или неправильно, но Господь дозволил это и не вмѣшивался." [Это было представлено тѣм, что Галаад не препятствовал изгнанію Іеффая, по причинѣ своей смерти.]

²⁰ Несомнѣнно, что сыны Галаадовы чувствовали себя оправданными в изгнани Іеффая от наслѣдія в домѣ отца их, как "сына другой матери", и за примѣр в их дѣйствіи взяли себѣ один хорошо извѣстный древній случай. Это было когда дѣйствительная жена Авраамова, Сарра, повелѣла Аврааму выгнать его Египетскую наложницу Агарь и его сына от нея, Измаила. По причинѣ, что Измаил насмѣхался и преслѣдовал сына ея Исаака, Сарра сказала Аврааму: "Выгони эту рабыню и сына ея, ибо ненастѣдует сын рабыни сей с сыном моим Исааком." Итак "Авраам встал рано утром, и взял хлѣба и мѣх воды, и дал Агарь, положил ей на плеча, и отрока, и отпустил ее." — кн. Бытія 21: 10-14.

²¹ Пред 1918 годом по Р.Х. посвященные служители Бога на землѣ, подобно как нѣкогда сыны Галаадовы, не узнавали Теократическаго правления организации и послушанія. Они были слишком заняты своим личным спасеніем и взятіем до неба. Они не видѣли или не сознавали о постановленіи Бога, что о имени Его должно быть дано свидѣтельство по всему міру в оправданіе Его имени во благо людям доброй воли на землѣ. (Исх. 9: 16; Іезек. 9: 4) В отношеніи самих себя, они исключительно интересовались, как это они называли "духовным классом", который был в линіи до небеснаго царства. Они предполагали, что всякое поученіе о царствѣ земных людей доброй воли, будет обязательным служеніем духовнаго класса "великаго множества" во время 1000-лѣтняго царствованія Христа. Они думали о себѣ как о высших существах, занимающих высшее положеніе по при-

чинѣ рожденія их духом Божиим, и как о таких от которых требуется болѣе мѣры вѣрности Господу чем от класса "великаго множества". В такой своей исключительности они старались "развить характер". Но там были также и такіе которые обращали вниманіе на широко-мировое дѣло свидѣльствованія, как исполненіе Матфея 24: 14, каковое дѣло должно быть выполнено посредством личнаго посещенія людей из дома в дом. Они благосклонно говорили про близкое единеніе с организациею Товарищества в тѣх цѣлях, чтобы расширить дѣло свидѣльствованія и чтобы возвѣщатели царства вкладывали болѣе полное время на полѣ свидѣльствованія, и чтобы они меньше обращали вниманіе на саморазвитіе, и сновидѣнія небесной славы, и на формализм и религиозные обычаи. Таких единиц тѣ само-искатели отличили от своего личнаго сообщенія или вниманія, и таким образом причинили тѣм защитникам служенія болѣея трудности. Они уважали их как "сына другой матери" и как овцы инаго стада чем они сами, и как неимѣющие полноправнаго участія в небесном наслѣдіи, до котораго демократическіе "развиватели характера" были в ожиданіи и до котораго они приготавливали себя. Такое положеніе вещей продолжалось чрез нѣкоторое время послѣ пришествія Господа в храм в 1918 году.

²² "И убѣжал Іеффай от братьев своих и жил в землѣ Тов; и собрались к Іеффею праздные люди и выходили с ним." (кн. Судей 11: 3) Это показывает, что Израильтяне как народ не возражали такому поведенію с Іеффею; которое показывает зловредное влияніе религіи на народ. (Притчи Соломона 14: 34; Псалом 32: 12) Имя земли изгнанія Іеффая, Тов, значит "добрый". Это была полоса страны, которая находилась недалеко от территоріи Галаада и гдѣ недалеко в сторонѣ политическіе Аммонітяне выполняли свои военные захваты. Географическая карта показывает, что земля Тов расположена на сѣвѣр от Галаада и граничится с Сиріею или Арамом. В этой драмѣ современнаго исполненія, земля Тов представляла Господній порядок для Его организованных людей, и отсюда она была единственным "добрым" порядком или положеніем. До этого порядка или положенія убѣгали всѣ тѣ, которых Господь просвѣтил относительно Его организаци и Его намѣренія оправдать имя свое и выполнить величайшее свидѣтельствованіе о имени своем пред самым оправданіем его. Тѣ единицы оставили возражателей и подчинились отлученію и ожидали и служили Богу Іеговѣ чрез Христа Иисуса в землѣ "Тов".

²³ Тѣ "праздные люди", которые собрались к Іеффею в землѣ Тов, не были грабежники или

20. Какой древній случай взяли тѣ сыны как примѣр для оправданія себя в их изгнаніи Іеффая от наслѣдства в домѣ отца их? 21. Чего посвященные люди Бога не узнавали пред 1918 годом и как они подобно сынам Галаада до нѣкоторое время послѣ 1918 года уважали тѣх, которые подобно Іеффею были бойцами за имя Бога и за Его Теократію?

22. До какой земли убѣжал Іеффай от своих братьев и что представляла эта земля убѣжище Іеффая?

23. Кто был тѣ "праздные люди", которые собрались к Іеффею в землѣ Тов и каков подобно этому положеніе произошло немногою годъязу по отношенію Давида?

уличники, но [по переводу Ротергама] это были "люди без занятия", или, буквально говоря "люди пустые." Правдоподобно, что это были люди, которые были задолжены или такие, которые потеряли все, по причинѣ угнетения их Аммонитянами и по причинѣ отступления Израиля к религии, они были без постоянного мѣстожителства, занятия и средств к существованію, исключая служения Аммонитянам, против которых они возстали. Подобное этому положение произошло немного поздѣе, когда Давида был признан царем Саулем незаконным: "И вышел Давид оттуда и убѣжал в пещеру Адоламскую, и слышали братья его и весь дом отца его и пришли к нему туда. И собрались к нему все притѣсненные и все должники и все огорченные душою, и сдѣлался он начальником над ними; и было с ним около четырехсот человек."— 1 Цар. 22: 1, 2.

²⁴ Хотя Иеффай был выброшен, то однако он не был небезвѣстным, или незамѣченным. А это было потому, что он не был бездѣятельным. Он должен был вести борьбу за существование, против врагов Иеговы, но не против Израиля, хотя они ошибочно выбросили его. Его дѣйствія и его дѣла вѣры в Иегову стали извѣстны и за границую, а особенно между его братьями Израильтянами, которые ошибочно поняли его и возстали против него ради самолюбивой корысти. Отсюда они были принуждены наблюдать и учиться, как о том сказано в первом стихѣ, что "Иеффай Галаадитянин был человекъ храбрый". Через его себлюбивых, и предпрѣжденных полу-братьев Иеффай потерял все и был выброшен из дома отца своего. Поэтому-то и другіе "праздные люди" прилучились к нему будучи "людьми без [постояннаго] занятія" подобно как и он. Они видѣли его дѣла вѣры и видѣли, что он был прав и они сами желали сдѣлать что-либо для славы Божіей и тѣм имѣть участие в дѣятельной борьбѣ Иеффая. Они не любили ни горькаго угнетения политических захватчиков Аммонитян ни религиозных обычаев своих собратьев Израильтян.

²⁵ Сходство этого можна увидѣть в наше время, в том, что болѣе и болѣе духовных Израильтян начинают переходить на сторону организованной дѣятельности для распространения свидѣтельства о Богу Иеговѣ и о Его Царствѣ и о Его мщеніи против организациі сатаны. Они отвергли религиозные взгляды о том, что политическіе правители современных Аммонитян суть "вышшими властями" "уполномоченными Богом". В 1929 году они обратились к "Башня Стражи", которая во свѣтѣ св. Писанія учит, что "Вышшими Властями" есть Бог и Христос, которым христіане должны быть послушны болѣе нежели людям.— Смотри статью "Высше

Власти" в "Башня Стражи" с сентября и октября, 1929 года.

²⁶ "Праздные люди" Иеффая избрали лучше быть таковыми чем служить и быть послушными политическим Аммонитянам, как высшим властям. Они также не перешли на другую сторону под управление демократическаго правления личной независимости и саморѣшенія. Они взирали к Божьему указанію в сторону того, кого Он избрал быть судьей и освободителем. По сторонѣ такого они стали и под его предводительство они подчинились, признавая таким образом Теократическіе принципы организациі. Находясь в своих убѣжищах они не были праздными, но высказывали к дѣятельному служению против врагов людей завѣта Иеговы.

²⁷ Согласно с этим образом, на международной конвенциі свидѣтелей Иеговы в Торонто в 1927 году, послѣдовала передѣлка служебной организациі Товарищества, для того, чтобы достать на полѣ дѣйствія болѣе возвѣщателей Царства, и тѣм, чтобы выполнить болѣе дѣла и болѣе успѣшнѣе. Товарищество указало, что воскресный день отложен был "христіанизмом" для поклонения и потому воскресный день есть соответствующим днем для всѣх людей Бога Иеговы, а особенно для тѣх, которые в теченіи недѣли были заняты обыкновенным занятіем, чтобы идти и исполнять порученную им миссію, как служители евангелія чрез доставление людям свидѣтельства о Господу Богу и о Его справедливом правительствѣ. А также, чтобы преодолѣть противленіе древняго времени "избранных старших", которые дѣйствовали по собраніям, как духовные стражники, потому по всѣх собраніях был поставлен комитет служенія, котораго обязанностью было продвигать дѣло свидѣтельства вперед и содѣйствовать с представителями Товарищества. Товарищество иѣною само-пожертвования понизило иѣну на литературу про Царство и постаралось распространять ее за самое низкое пожертвование и позволяло на полѣ дѣйствія болѣе возвѣщателей Царства. Господь также побудил таковых отозваться к дѣлу и выступить на полѣ дѣйствія, как объединенное сообщество под управленіем и предводительством Товарищества. Бог Иегова чрез Христа Иисуса показал свое одобрение в этом чрез посланіе своей помощи и благословенія.

Единственное средство для удержанія захватчиков

²⁸ "Чрез нѣсколько времени Аммонитяне пош-

26. Перешли ли тѣ "праздные люди", которые собирались к Иеффайю от Аммонитян к демократическому правленію, и были ли они праздными в дѣлѣ Божьем?

27. Что взяло мѣсто в исполненіи повсѣдневнаго образа, послѣ конвенциі свидѣтелей Иеговы в Торонто 1927 года, относительно успѣшной дѣятельности, организациі служенія и широкаго распространения печатной вѣсти?

28. Что означала для Аммонитян и их религиозных союзников тот фактъ, что они пошли войною на Израиля, и что это представляло и исполненіи этой драмы?

24. Какіе факты заставили Израильтян находящихся под угнетеніем Аммонитян наблюдать за дѣятельностью Иеффая в землѣ Тав, и почему так собрались к нему другіе "праздные люди"?

25. Какое движеніе сходное с высшим можно увидѣть в наше время относительно христіанской дѣятельности в отношеніи уполномоченныхъ вѣстныхъ?

ли войною на Израила." (кн. Судей 11: 4) Этот шаг, хотя они этого не знали, отмѣтил начало конца политических Аммонитян и их религиозных союзников, которые угнетали людей завѣта Иеговы чрез восемнадцать лѣтъ. Эта наброшенная силою война на пригнобленных уже людей была вершком дѣйствія врага в противленіи образной теократіи Иеговы. Это представляло то, что при "концѣ времени" который начался в 1914 году по Р.Х., и вскорѣ пред послѣдним концом цѣлой организациі сатаны в битвѣ Армагеддона, враги справедливаго теократическаго правительства Иеговы, в их ненависти, преслѣдованіи и враждебности дойдут до крайности к Его свидѣтелям. Это точно соглашается со св. Писаніем: "Тогда как нечестивые возникают, как трава, и дѣлающе беззаконіе цвѣтут, чтобы исчезнуть на вѣки. Ибо вот, враги твои гибнут, и рассыпаются всѣ дѣлающе беззаконіе." (Пс. 91: 8, 10) При этом пунктѣ драмы взяло мѣсто то, о чем сказано в кн. Судей 10: 17: "Аммонитяне собрались и расположились станом в Галаадѣ; собрались также сыны Израилевы и стали станом в Массифѣ [Башня Стражи]". Это были демоны, которые побудили Аммонитян выступить к этой войнѣ, потому что Израильтяне отложили на сторону религію и обратились к поклоненію Богу Іеговѣ.

²⁰ Подобные вещи вошли в ход современнаго времени, отмѣчая начало времени 1929 год. В этом году политическіе власти "христианизма" скорчились в умах христиан свидѣтелей Иеговы, и они увидѣли Всемогущаго Бога и Христа Иисуса Его правящаго Царя и прославили их, как "Высших Властей", которымъ всѣ души, которые будут жить должны быть послушными. А также книга "Жизнь" была издана в 1929 году будучи перовой книгой, которая указала на оправданіе имени Иеговы посредством Его Царства. Нѣсколько мѣсяцевъ позднѣе в этом самом году была издана книга "Пророчество" (на англ. яз.) показывающая, что три мірскихъ элемента, религія, политика и коммерчество, составляютъ видимую организацию сатаны, и что поистинѣ навѣявшимъ дѣломъ является то, чтобы в глазахъ этихъ элементовъ было оправдано имя Бога Иеговы. Это было достаточно для того, чтобы поднять современнаго дня Аммонитян и ихъ религиозныхъ союзниковъ к дѣйствию, какъ никогда прежде. Такъ оно и было.

²⁰ Великій Теократ Іегова был Тот который держал Іеффая в рукѣ своей. Посредствомъ дѣйствованія с ним Бог Іегова готовялъ своего Теократическаго представителя для наступающей битвы за освобожденіе. Божья отвѣтственность в этомъ дѣлѣ есть ясно обозначена словами Его пророка Самуила, 1 Царствъ 12: 10, 11:

29. В ходѣ современнаго дня, что взяло мѣсто среди людей Иеговы отмѣчая 1929 годъ важнѣмъ годомъ, и какъ это отразилось на Аммонитянахъ и ихъ союзникахъ современнаго дня?

30. В чьихъ рукахъ былъ Іеффай, согласно пророка Самуила, и для какой цѣли? и кого выставили демоны напередъ какъ ихъ уполномоченнаго и видимаго представителя челоука?

"Но когда они возопили к Господу [Богу Іевѣ], . . . тогда Господь [Бог Іегова] послалъ Іевоала и Варака, и Іеффая и Самуила, и избавилъ васъ отъ руки враговъ вашихъ, окружающихъ васъ, и жили безопасно." С другой стороны, кого и выставили демоны напередъ, какъ своего видимаго уполномоченнаго представителя? Произвольнаго царя захватчиковъ Аммонитянъ былъ ихъ челоука. Онъ былъ поклонникомъ политически-державнаго бога, Молоха или Милкома, котораго и значитъ "ихъ царь" и это относится к сатанѣ, и торый есть "княземъ демоновъ". Сатана былъ невидимымъ царемъ этого политическаго государста Аммонитян. — Матф. 4: 8, 9.

²¹ Аммонитяне современнаго дня, поклонники "царя", являются тѣми элементами, которые и ляты господствовать надъ міромъ подъ однимъ и другимъ политическимъ знамямъ, и потому они соглашаются с Теократическимъ Правительствомъ Иеговы и отсюда с правленіемъ Христа. Какъ о тѣмъ было предсказано в пророчествѣ Даниила одиннадцатою главѣ, "царь сѣверный" и "царь южный" заняты теперь в войнѣ за господствіе надъ міромъ на всѣхъ материкахъ и на всѣхъ семи мряхъ, вопреки правотѣрному Теократическому господствованію Иеговы. "Оба тѣ царя" должны имѣть своихъ бойцовъ, которые были бы соперниками Большаго Іеффая Иеговы. В послѣвоенномъ "новомъ порядкѣ", они окончательнѣ согласятся имѣть одного общаго бойца, котораго пророкъ Даниилъ и Іисусъ называютъ "мерзостію опустошенія". (Дан. 11: 31; 12: 11; Матф. 24: 15) Замѣтите теперь развитіе событій и что ихъ слѣды покрываютъ, что они всегда были противъ Теократіи.

²² Начиная отъ 1922 года Италия достала фашистско-тоталитарнаго диктатора, вѣроятно какъ защиту противъ захвата ея тоталитарнымъ диктаторами в коммунистической Россіи. В 1929 году фашистской диктатор и тоталитарно-религиозный правитель в Ватиканѣ заключилъ между собою договоръ или конкордатъ. Этии была восстановлена временная власть папы, папское государство было опять восстановлено. Германия была тогда республикою и дѣло свидѣтелей Иеговы на европейскомъ материкѣ выполнялось свободно и успѣшно, но не в фашистской Італіи или в коммунистической Россіи но главнымъ образомъ в Германіи с ея тогдашнимъ большинствомъ протестантовъ. Эта германская республика дала свидѣтелямъ Иеговы демократическую свободу поклоненія Іеговѣ. Поэтому для Ватикана, была здѣсь зноная рана, и потому это мѣсто стало соответствующимъ мѣстомъ для религиозно-тоталитарнаго состава, чтобы поднести свое политическое чудовище в другой формѣ и возстать противъ свидѣтелей Иеговы, земныхъ представителей Его Теократіи войною. Это было выполнено в 1933 году, при

31. Кто суть тѣ современные Аммонитяне, и кого они вскорости согласятся имѣть какъ ихъ общаго бойца противъ Большаго Іеффая?

32. Какія событія развивушеся отъ 1929-1933 года на европейскомъ материкѣ показали на продолжающуюся борьбу противъ Теократіи за религиозно-тоталитарнымъ правленіемъ?

помощи католического дѣйствія и ея главных германских членов, а именно, католического иностраннаго министра и предводителя нацистов. Историческіе записи показывают, что католическій канцлер Германии отказался от своего поста для того, чтобы католическій министр иностранных дѣл мог занять его мѣсто или стать канцлером. Этот нацистовскій столп-подпора отступил на сторону, в выполнении прежняго соглашенія с папским нунціем Пачелли, для того, чтобы этот предводитель нацистов мог быть наименован канцлером Германии и впоследствии стать ея диктатором. Получивши наконецъ власть, нацистовскій предводитель или фюрер в апрѣлѣ, 1933 года выступилъ противъ свидѣтелей Іеговы; в какомъ году папа провозгласилъ такъ называемый "Святый Год", который имѣлъ предоставить для католическаго міра, мир и благоденствіе. 20 юлія этого-же самого года, нацистовскій диктатор вошелъ в конкордатъ с Ватиканом, и до сего дня, помимо всякихъ насилій нацистов, Пачелли, какъ папа отвергаетъ всякія воззванія американскихъ католиков, чтобы онъ отказался этого конкордата с нацистами. Почему?

Прошеніе о теократическомъ правленіи

³³ Возвратимся опять къ драмѣ: "Во время войны Аммонитянъ с Израильтянами пришли старѣйшины Галаадскіе взять Іеффая изъ земли Тов." (кн. Судей 11: 5) Это не были какимъ либо образомъ "избранные старше", но это были Израильтяне, которые достигли старшинства по причинѣ ихъ дозрѣлаго вѣка и при помощи изученія и практики. Они были тѣми, которые отвратились отъ всякой религіозности и обратились къ Іеговѣ и къ Его повелѣніямъ. (Судей 10: 10-16) Подобное очищеніе людей завѣта Іеговы взяло мѣсто свое в 1932 г., чрезъ устраненіе изъ среды свидѣтелей Іеговы системы "избранныхъ старшихъ". Послѣ этого тѣ очищенные посвятили себя Его дѣятельному дѣлу свидѣльствованія, каждый на одномъ и томъ же уровнѣ и всѣ подъ одной и той же отвѣтственностью, а именно, брать участіе в посѣщеніи людей изъ дома в дом, какъ свидѣтели Его подъ надзоромъ и предводительствомъ земнаго Господняго орудія, Товарищества Башня Стражи.

³⁴ Посылая [старѣйшинъ] за Іеффаемъ в землю Тов исторія записанная в кн. Судей 10: 18 говоритъ: "Народъ и князья Галаадскіе сказали другъ другу: кто начнетъ войну противъ Аммонитян, тотъ будетъ начальникомъ всѣхъ жителей Галаадскихъ." В этихъ недавнихъ годахъ отъ 1932-1938 года, продолжалось неустанное изученіе положенія орга-

низациі, совмѣстно с изслѣдованіемъ Библии и Господняго дѣйствіеванія с Его свидѣтелями, чтобы рѣшить, [какъ сказано в англійскомъ переводѣ Библии], "Кто есть тотъ, который бы началъ войну противъ Аммонитянъ?" Иными словами сказать, чтобы рѣшить какая должна быть форма организациі для Товарищества, какъ Господняго орудія подъ Христом, чтобы можно было согласное св. Писанію слѣдовать этой формѣ и вести войну противъ нападеній религіозно-тоталитарнаго чудовища которое возсталъ, чтобы вести истребительную войну противъ насъ и противъ дѣла свидѣльствованія?

³⁵ Іегова не опустилъ своихъ людей в ихъ честномъ исканіи Его. В 1938 году Он указалъ имъ современнаго Іеффая, а именно, Теократическую организацию подъ Христомъ Іисусомъ. Такая Теократическая организациа и правленіе [подъ Христомъ] было отвергнуто и выброшено по причинѣ религіознаго вліянія реформаторовъ и по причинѣ усилія избѣжать всякаго порабощенія ложною и поддѣльною теократическою системою священства, римско-католическаго іерархія. Какъ же этотъ избранный Богомъ "человѣкъ" былъ открытъ или замѣченъ? В статьѣ подъ заглавіемъ "Организациа" в журналѣ "Башня Стражи" с мая и юня, 1939 года находится отвѣтъ. Безъ никакаго отлагательства тѣ свидѣтели Іеговы, которые дошли до полной зрѣлости умственно и практично и которые вошли в единеніе с Христомъ привѣтствовали эту Теократическую организацию какъ предписанное для нихъ Іеговою устроеніе. Они желали и молились, чтобы Христосъ Іисусъ, Царь Теократической организациі Іеговы, пустилъ это Теократическое правленіе в дѣйствіе надъ ними в ихъ войнѣ противъ религіи и чтобы сохранить святую землю противъ нападеній на нее тоталитарныхъ силъ. 1 октября, 1938 года, Теократическая организациа вошла в дѣйствіе в Товариществѣ.

³⁶ "И сказали Іеффаю: приди, будь у насъ вождемъ, и сразимся с Аммонитянами." (кн. Судей 11: 6) Чтобы достигнуть окончательной побѣды, то для этого люди завѣта Іеговы должны имѣть сосредоточенную власть, которая рѣшала бы для нихъ стратегиі и планы веденія войны противъ религіи и тоталитарныхъ захватовъ. Свидѣтели Іеговы внимательно изслѣдовали исторію Библии. И они видѣли, что когда образная Теократія была в силѣ надъ Израилемъ и когда Израильтяне подчинялись ей, тогда Богъ Іегова в оправданіе своего имени поднималъ своего вѣрнаго судью среди нихъ и воевалъ за нихъ в битвахъ ихъ и давалъ имъ окончательную побѣду надъ всѣми врагами ихъ. Отъ начала дней Аврама, всѣ данныя побѣды надъ организациею міра сатаны были теократическими. Теперь, в 1938 году, а даже в 1942 году и по-

33. (а) Были ли это "избранные старѣйшины" которые пришли тогда чтобы взять Іеффая изъ земли Тов? (б) Какая дѣятельность влзла въ это до и послѣ 1932 года относительно такихъ "избранныхъ старшихъ", и с какими успѣшными участіемъ в Божьемъ служеніи?

34. Какой вопросъ предшествовалъ посланію за Іеффаемъ старѣйшинъ в землю Тов, и для какой дѣли продолжалось неустанное наученіе относительно организациі и Господняго дѣйствіеванія с Его свидѣтелями?

35. а) Кто указалъ на современнаго Іеффая, и какъ онъ былъ открытъ? (б) Какъ тѣ дозрѣлые умственно люди Іеговы приняли это, и чего они желали и молились?

36. Что должны имѣть люди завѣта Іеговы, чтобы достигнуть окончательной побѣды во время этой войны, и что показало изслѣдованіе библейской исторіи относительно побѣдъ в древнее время?

слѣ него, только под этим самым знамямъ "ТЕОКРАТИИ" свидѣтели Іеговы получали и получаютъ побѣду.

³⁷ "Іефѣй сказалъ старѣйшинамъ Галаадскимъ: не вы ли возненавидѣли меня и выгнали изъ дома отца моего? зачемъ же пришли ко мнѣ нынѣ, когда вы в бѣдѣ?" (кн. Судей 11: 7) Этотъ отвѣтъ былъ подобенъ отвѣту Іеговы Израилю, в кн. Судей 10: 13, 14; а также схожій с отвѣтомъ Ісаака, в кн. Бытiя 26: 16, 26-30. Іефѣй не порицалъ ихъ в ихъ бѣдствiи. Онъ лишь хотѣлъ убѣдиться дѣйствительно ли они поняли ихъ ошибку и не повторятъ ли они ихъ прошлое направление дѣйствiя такъ скоро какъ только онъ услужитъ имъ в ихъ желаемой побѣдѣ надъ Аммонитянами. Такое направление было бы большой неблагодарностью Богу, который снабдилъ ихъ орудіемъ для борьбы к оправданію своего имени. Не только среди бѣдствiя надо искать Бога Іегову, и не только в случаѣ страшной опасности теократическое правительство должно быть пушено в дѣйствіе и не только тогда повинуются ему и содѣйствовать с нимъ. Эта организація которая, когда раз установлена и которой раз отдано послушаніе, то от того времени необходимо крѣпко держаться ей и согласоваться с ней всегда теперь и послѣ Армагеддона. Она будетъ успѣшна всегда. Она не нуждается в повтореніи демократическихъ опытовъ чрезъ опущеніе теократическаго правленія и никогда не будетъ нуждаться.

³⁸ "Старѣйшины Галаадскіе сказали Іефѣю: для того мы теперь пришли к тебѣ, чтобы ты пошелъ с нами и сразился с Аммонитянами и былъ у насъ начальникомъ всѣхъ жителей." (кн. Судей 11: 8) Сравняй это возваніе Теократическаго порядка с папскимъ возваніемъ чрезъ конкордатъ до нацистсково-фашистскихъ тоталитаристовъ, чтобы посредствомъ ихъ установитъ поддѣльную теократію чрезъ возстановленіе древней "Святой Римской Имперіи Германскаго Народа"; а также с возваніемъ религионистовъ в либерально-демократическихъ странахъ, "царя южнаго" для сохраненія религии в "новомъ порядкѣ" объединенныхъ народовъ. Однако, свидѣтели Іеговы сдѣлали возваніе к великому Теократу и к Его уполномоченной Главѣ Теократической организаціи. Древние старѣйшины Галаадскіе в своемъ возваніи к Іефѣю сказали: "причина почему мы пришли к тебѣ есть та, что мы познали нашу ошибку и теперь исповѣдуемъ ее, и потому что мы познали, что ты есть тотъ которому Іегова благословилъ, доказывая тѣмъ, что Онъ избралъ тебѣ быть судьей, освободителемъ и видимымъ представителемъ в Его теократическомъ правительствѣ надъ нами. Это Онъ сдѣлалъ благодаря твоей вѣры,

совмѣстно с храбрыми дѣлами твоими, по отношенію к нашему Богу и правителю Іеговѣ.

³⁹ Еще отъ лѣта 1938 года свидѣтели Іеговы желали, чтобы Его Теократическая организація и ея видимый представитель на землѣ Теократическое Товарищество подъ Христомъ, "чтобы ты пошелъ с нами." Это имѣло увѣрить ихъ в томъ, что они были и суть на правой сторонѣ и выполняютъ дѣло порученное имъ Богомъ чрезъ избранную Имъ организацію. Такъ подобно было, когда полководецъ Варахъ просилъ Девору, Божью пророчицу, чтобы она пошла с нимъ до битвы. (кн. Судей 4: 8, 9) Свидѣтели Іеговы увидѣли, что еслибы они имѣли теократическаго Царя, который бы руководилъ ими в битвѣ, тогда Теократическое Товарищество будучи Его видимымъ представителемъ на землѣ, получило бы побѣду надъ демонизмомъ на оправданіе имени Бога и для ихъ освобожденія отъ тоталитарной "мерзости опустошенія". Чтoжъ такое маленькое меньшинство людей можетъ сдѣлать само собою противъ такого здемонизованнаго тоталитарнаго чудовища, "новаго порядка", какъ это было представлено в образѣ чрезъ древнихъ захватчиковъ Аммонитянъ которые искали, чтобы посредствомъ грубой силы господствовать надъ міромъ?

⁴⁰ Прошеніе Іефѣя быть "начальникомъ" для "жителей Галаадскихъ" былъ соответствующимъ, ибо они были близкими братьями Іефѣю, а онъ былъ потомкомъ Галаада и отсюда Галаадитяниномъ подобно какъ и они сами. В соответствии с этимъ образомъ, в 1938 году свидѣтели Іеговы утвердительно провозгласили, что Теократическое правленіе и организація есть единственный правильный путь, предназначенный и одобренный Всемогущимъ Богомъ. Касательно выполнения дѣла свидѣтельствованія, свидѣтели Іеговы отказались отъ всякаго личнаго предводительства и отъ всякаго личнаго демократическаго права в организаціи Бога. Они полностью заявили себя по сторонѣ Теократической организаціи и ея царской Главы, Христа Іисуса. Лишь только подъ теократическимъ устройствомъ они желали быть занятыми в войнѣ противъ нападенія политически-религиозныхъ силъ, которые противятся Теократіи и ея евангельской вѣсти.

Обѣтъ подчиненія

⁴¹ "И сказалъ Іефѣй старѣйшинамъ Галаадскимъ, если вы возвратите меня, чтобы сразился с Аммонитянами, и Господь предастъ мнѣ ихъ, — то останусь ли я у васъ начальникомъ?" (кн. Судей 11: 9) Эти слова рѣшительно показываютъ, что Іефѣй былъ свидѣтелемъ Іеговы и человѣкомъ вѣры в Бога Іегову, и к которому Іефѣй взиралъ

³⁹. Что свидѣтели Іеговы желали отъ организаціи Іеговы от 1918 года, и почему они желали чтобы она пошла в нѣмъ в борьбѣ?

⁴⁰. Почему прошеніе со стороны галаадитянъ, чтобы Іефѣй былъ ихъ "начальникомъ" было соответственнымъ, и, что свидѣтели Іеговы сообразно с этимъ провозгласили в [1938 г.] и какъ они поступаютъ относительно предводительства?

⁴¹. Какъ отвѣтъ Іефѣя показываетъ относительно принятія начальства, что онъ былъ обязателенъ свидѣтелемъ Іеговы?

37. Почему Іефѣй обратилъ вниманіе старѣйшинъ галаадскихъ на ихъ прошлое и настоящее противоположное направленіе к нему, и на какое правильное направленіе к Теократическому правленію указываетъ отвѣтъ Іефѣя?

38. Какую причину показали старѣйшины на ихъ возваніе к Іефѣю и какъ разнится это возваніе с возваніемъ религионистовъ нашихъ дней?

за побѣдою. Его слова показывают, что он был хорошо ознакомлен с дѣлами "написанными прежде" касательно побѣд Иеговы над эдемонизованными силами беззаконія. Наконецъ Иеффаи рѣшился выступить противъ Аммона, и он это сдѣлал, не в имени демонскихъ боговъ, которыхъ поклонение стянало восемнадцать лѣтъ угнетенія на Израилѣ, но в имени Иеговы и согласно Его Теократическаго пути. Первымъ дѣломъ они должны были отбросить религію, если она хотѣла считать на Всемогущаго Бога, что Он предастъ враговъ ихъ в руки ихъ на истребленіе.

Иеффаи сдѣлался ихъ начальникомъ на томъ основаніи, что Иегова дастъ ему побѣду. Это служитъ доказательствомъ тому, что он не произвольно рѣшился быть главою или видимымъ представителемъ Теократіи Иеговы надъ Галадитянами. Чрезъ обдарованіе его успѣхомъ Иегова далъ этимъ видимое доказательство о томъ, что Иеффаи былъ избраннымъ великимъ Теократомъ. Рѣшеніемъ Иеффаи было, что послѣ того какъ кризисъ пройдетъ, то правило Бога не должно быть забыто. Божественное право и Его организація должны быть установлены и выполняемы такъ долго какъ долго онъ будетъ имѣть что-либо до дѣла съ Израилемъ, какъ Его судья. Онъ больше не желалъ, чтобы его такъ незаконно выбрасывали на такомъ неосновательномъ извиненіи, что онъ былъ сыномъ Галаада но только отъ жены, которая нѣкогда была будничною.

Такъ и нынѣ для людей завѣта Божія Теократическое Правительство и его видимая организація, должны быть первыми и послѣдними и во всякое время, теперь передъ Армагеддономъ и послѣ Армагеддона навсегда. Какъ было съ избра-

42. На какомъ основаніи Иеффаи рѣшился стать начальникомъ надъ галадитянами, и какое было его рѣшеніе относительно [Господняго] принципа надъ ними послѣ того, какъ кризисъ пройдетъ надъ ними?

43. Какое мѣсто Теократическая организація должна занять между свидѣтелями Иеговы теперь и во всякое время, и кто избралъ Товарищество быть видимой частью Его Теократической организаціи?

"ПРЕОДОЛѢНІЕ ПРЕСЛѢДОВАНІЯ" ПЕРІОДЪ СВИДѢТЕЛЬСТВОВАНІЯ

Въ этомъ періодѣ свидѣтельствования в теченіи всего мѣсяца октября будетъ пущена в ходъ для публичнаго распространенія новая книга подъ заглавіемъ "Истина сводитъ васъ". Эта книга в составѣ съ новой брошюрой "Свобода в Новомъ Мірѣ", будетъ предлагаться публикѣ за пожертвованіе 25 ц. Такъ какъ этотъ періодъ свидѣтельствования будетъ считаться широко-міровымъ періодомъ, то тамъ гдѣ возвышеніи царства не возможно будетъ снабдить эту новую литературу, будутъ употреблять какую нибудь книгу и брошюру послѣдняго изданія за такое же самое пожертвованіе. Всѣ наши читатели и всѣ люди доброй воли приглашаются взять участіе в этомъ великомъ образовательномъ движеніи, нестрашась преслѣдованія, но это только чрезъ "преодоленіе преслѣдованія" и чрезъ послушаніе, а равносильно и чрезъ мужественное провозглашеніе вѣсти царства подъ сопротивленіемъ, этотъ провозглашаемый періодъ свидѣтельствования можетъ быть выполненъ по милости Бога. Поэтому этотъ періодъ представляетъ триумфъ для Божьей истины и Его дѣла. Въ всѣхъ тѣхъ, которые желаютъ взять участіе в этомъ движеніи и которыхъ запросятъ объ этомъ, мы охотно сохлѣдимъ ихъ с ор-

ніемъ Иеффаи, такъ было и съ избраніемъ Товарищества Башня Стражи. Товарищество не избрало само себя быть видимою частью Теократической организаціи Иеговы на землѣ, но Господь Богъ сдѣлалъ это чрезъ Христа Иисуса. Какъ?

"Начиная еще отъ 1918 года в "христіанизмѣ" былъ споръ относительно подлинности Товарищества Башня Стражи, то есть, касательно его родства с Богомъ и дѣйствительно ли оно есть Его служителемъ и средствомъ сообщенія. Посредствомъ фактовъ, которые говорятъ громче чемъ слова, Господь Богъ утвердительно показалъ, что Товарищество дѣйствительно есть Его служителемъ и средствомъ сообщенія. Чрезъ него Он послалъ свидѣтельство относительно Иеговы, то есть, о Его имени и о Его Теократіи подъ Христомъ Иисусомъ. Чрезъ это Товарищество Онъ выполнилъ великое дѣло свидѣтельства относительно Его Теократіи и оправданія имени Иеговы чрезъ это правительство. А также чрезъ это Товарищество Онъ руководитъ теперь организацію в борьбѣ противъ нападенія религіозно-тоталитарго чудовища. И чрезъ это самое Товарищество Онъ снова возстановилъ среди людей Теократическое правленіе и свою организацію надъ тѣми изъ людей, которые суть посвящены и которые находятся в завѣтѣ съ Всевышнимъ Богомъ. Это не хвастовство, но честное и покорное заявленіе неопровержимыхъ и хорошо извѣстныхъ фактовъ, доказывающихъ о томъ, что Иегова положилъ на Товарищество руки свои и сдѣлалъ его своимъ видимымъ представителемъ Теократіи. Такія доказательства устраняютъ всякую идею о томъ, что все это произошло по причинѣ простаго желанія или прошенія твореній подобныхъ "старѣйшинамъ Галаадскимъ". Мудрые будутъ обсуждать эти факты и взвѣшивать ихъ значеніе.

(Продолженіе слѣдуетъ)

44. В спорѣ надъ подлинностью Товарищества Башня Стражи, какіе неопровержимые факты доказываютъ, что Богъ Иегова держитъ его в своихъ рукахъ и пользуется имъ какъ слугою и какъ средствомъ сообщенія?

ганцированою группою свидѣтелей Иеговы. Великія приготовления къ этому широко-міровому дѣлу свидѣтельствования, касательно литературы, територіи и времени, должно быть сдѣлано немедленно. Вашъ докладъ съ выполненнаго вахл дѣла при концѣ мѣсяца, вы можете заслать просто къ намъ или отдать сообществу с котерыхъ вы будете совместно дѣйствовать на полѣ служенія. Примѣчаніе: эта новая литература издана только на англ. языкѣ.

"СВОБОДА В НОВОМЪ МІРѢ"

Въ этой новой брошюрѣ в 32 страницѣ, вы имѣете всю публичную лекцію президента Товарищества Башня Стражи, каковая лекція заинтересовала всѣхъ присутствующихъ собравшихся на теократической конвенціи "свободныхъ народовъ" состоявшейся одновременно в болѣе чемъ в сто городовъ соединенныхъ телефониче-скими проволоками. Художественный рисунокъ на передней обложкѣ этой брошюры дастъ вамъ полнѣе важность содержанія этой брошюры. Приобретите себѣ экземпляръ этой брошюры за пожертвованіе 5 ц., и будьте однимъ изъ многихъ милліоновъ, которые будутъ читать это захватывающее приближеніе свободы, которая почти ужъ тутъ. (Издана только на англ. яз.)